



臺北基督徒
永和禮拜堂

驚蟄

2698

1973・05・03 創刊
2024・11・03 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000 FAX : (02)2923-1974
南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓 TEL : (02)2944-0707
頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1 TEL : (02)8921-5389
加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號 TEL : (02)2301-1322
東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號 TEL : (083)676-223
頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號 TEL : (037)903-933
教會網頁：www.yhchurch.org E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

全能改造王

◎楊明明

經文/彼得前書 4:7-9

萬物的結局近了，所以你們要謹慎自守，警醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。你們要互相款待，不發怨言。各人要照所得的恩賜彼此服侍，做神百般恩賜的好管家。

從信主開始看了一部影片「夜間的賊」，說到基督會再來的概念，意思是對自己的人生要好好的重視與經營，時間過很快，基督會再來，末日將來到。

一、萬物的結局近了：好好面對末世觀

幾年前的新冠疫情已經改變了教會的一些生態，大家用拱手作揖取代握手問安，這是嚴

重急性呼吸道症候群「冠狀病毒」所引發的流行病疫情，自 2019 年底至 2023 年 12 月，造成全球將近 7 百萬人死亡。

近年來隨著各處的天災人禍，有愈來愈多人開始留意到聖經所說的末日光景，無論是戰爭、疾病、天災都越來越頻繁發生。末世的確是有預兆的，馬太福音 24 章第 3 節及 32-33 節：「你降臨和世界的末了，有甚麼預兆呢？…你們可以從無花果樹學個比方：當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了，這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了！」根據經文我們與現在的環境對比，真是覺得末日近了，因為基督再臨前的預兆有：1.假基督（假先知、異端）。2.國攻打國（烏俄、以哈、以伊戰爭）。3.民攻打民（緬甸、南北韓、新疆內戰）。4.自然災害（饑荒、地震、洪災、乾旱、海嘯等）。5.基督徒受逼迫（伊斯蘭國 ISIS、基督徒殉道，被恨惡等）。6.不法的事增多（罪惡浪潮擴大）7.福音廣傳（網路福音、影音媒體、視訊發展、福音運動、幸福小組等，都比以往更深廣地傳播）。

從聖經的角度來說，當耶穌從死裡復活的時候，末世就已經開始，整個世界正步向終局，聖經裡不斷提到末世的想法。彼得前書也是信徒因為不再與世俗的價值觀為伍而遭到逼迫，彼得前書 4 章 5 節：「必在那將要審判活人死人的主面前交帳」。我們必在主面前交帳是提醒信徒：我們最終要交帳，且是向主耶穌交帳。交帳的概念有一點恐嚇的意味，超級嚇人，其實也可以說：耶穌基督的救恩最後要驗收成果。其實審判是救恩實現的必要性，創造世界的主，按著自己的形象創造我們，我們稱為神的兒女，因著罪，我們失去了神的榮耀，愛我們的神讓祂的獨生愛子耶穌為我們的罪死，給了我們重新開始的機會，新的生命是為要榮耀神，新的生命是永恆的生命，基督徒在罪惡的世界卻過著神孩子榮耀的生活，不再受到罪挾制與綑綁，經歷救恩帶來的改變，這就是我今天的主題「全能改造王」，救恩改變了我、改變我的身分、改變我的價值，也改變我

人生的方向。

記得我 2016 年講一個主題：「透過教會你更美麗」。美容院幫助我們外表改變，變得更美麗；健身房幫助我們健康檢查表美麗，改造我們的健康與體態；補習班幫助我們成績更美麗，改造我們的未來。近年來日本有一個影片是「全能改造王」，把老舊狹小的住屋重新整理，設計成整齊又美好的居住空間，改造後竟然可以這麼美麗嗎？真令人歡迎與期待。教會呢？幫助我們什麼美麗呢？教會會讓你更美麗嗎？教會改變了你什麼？你就是教會，原來你改變了，教會就改變了，神改變了我，我就改變了教會，教會就繼續改變許多人的生命，見證榮耀基督。

彼得前書 4 章 7-9 節：「萬物的結局近了。所以，你們要謹慎自守，警醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。你們要互相款待，不發怨言。」因為萬物的結局近了，第一，你們要謹慎自守，警醒禱告；第二你們要彼此切實相愛。謹慎自守就是：你要留意，你要在意的不是生活裡的恩恩怨怨；警醒禱告：留意在意與神的連結，救恩在生命裡的發展與表現。當你這樣在意時，你會好好做好這幾件事，就是全能改造王在你生命中的工作，所有裝潢最後都要檢驗和驗收。世界的終了必有審判，這是救恩呈現的時刻，新生命發生與接受神兒子的救恩、悔改認罪，活出新的生命，認識神的兒子，長大成熟，滿有基督長成的身量。

聖經中的生命改造，常常都在人際關係中顯出。約瑟說：「你們的意思是要害我，神的意思是好的。」何時我們在生活中遇見挫折難處，都可以體會神的意思是好的，這是神對我們最奇妙的改變。正面思考，就有平安與喜樂。桑樹上的撒該說：「我訛詐了誰，就還他四倍」，他因著悔改，有了自省，願意還給被訛詐的對象四倍。稅關上收稅的馬太，當耶穌呼召他，他就立刻跟隨耶穌，天國的福音勝過金錢，價值觀的改變。約書亞記中的妓女喇合，朱紅線繩是綁在心裡的，不僅自己得救，也參

與在救恩的行列裡。好大喜功的彼得，從愛自己改變成真正的愛主。病懨懨的提摩太，成為偉大的教牧領袖。衝動易怒的約翰，卻寫下偉大的啟示錄，揭開主必再來、主必得勝的信息。膽小、恐懼、討好沒自信的人，也都可以被主改造成神忠心的管家。這都是神在我們生命中的改造工作，也都在人際關係中呈現出來。

第二、最要緊的是彼此確實相愛

1.彼此切實：

生命中最真實的改變都在人際關係中呈現出來，在這個 AI 的時代，人真實的關係才是無法虛擬的關係，疫情的確帶來一些進步與好處，我們更容易使用 3C 的用品達到目的，可以節省很多的時間和力氣，但是人與人之間的關係是無法透過螢幕來建立的，教會是在關係上真實的互動與信愛。

2.愛能遮掩許多的罪：

不是姑息，不是把事情掩蓋起來，而是不要把不好的事到處張揚，使得不可收拾，愛是幫助人真實的感動，愛是幫助人真正的悔改，羨慕使人生命得益處的事，能夠反省能夠成長能夠離開罪。耶穌沒有用律法規條來解決罪的問題，而是上十字架，用愛來使我們不在罪裡。

3.互相款待：

款待是真誠的服事，款待是真心的付出，不求回報，在教會裡我們學習這樣的付出，我受的款待，都不是我應該得的，都是恩典，別人恩典對待我，我也恩典對待別人。弟兄姊妹都在互相的影響，互相的學習，你到教會所享受到的一切，美好乾淨的敬拜環境，美好的音樂，在小組裡桌椅的預備，桌上的點心，大家花時間傾聽你的心事，說出鼓勵的話語，讓你與神更親近等…，這些都不是誰欠了你，應該給你的。這是款待。

4.不發怨言：

聖經立刻接著說：不發怨言，面對款待。怨言不能使人信心被建造，對這些款待還發怨言的人，不是神的心意。款待是學習不抱怨，

不論是在曠野中以色列百姓的抱怨，或是初代教會形容教會中的閒雜人，都是用抱怨來形容，這肯定不是討神喜悅的事。在這個世界，你不容易找到這種不求回饋，關心在意你與神的關係的地方，不參與真是你的損失。但是人與人的確很多差異，想法不同，習慣不同，感受不同，所以款待的服事，是學習被神改變，看待彼此的優點，是有信心，相信彼此的動機是好的，是願意給彼此時間學習有更好表達的機會。

5.做神百般恩賜的好管家：

恩賜百百種，只要能讓人信心堅固，能建造教會，而不是拆毀教會，都是上帝給我們的禮物。管家的意思是讓這個禮物發揮正面的作用，每種恩賜發揮不當的時候，常常也會帶來許多的損失與傷害。但是神要我們學習，拿去每一種恩賜負面的地方，發揮它正面的作用。教導恩賜的人常常就很容易教訓別人，先知恩賜的人，總是覺得別人動機不對，牧養恩賜的人永遠埋在人的各種問題裡焦慮，福音恩賜的人永遠沒有耐心，好好接受教導，好好關心人，常常是幾分鐘的熱度衝動。使徒恩賜的人永遠不能同理大家都疲倦了，仍然要開拓新工作。但是這些都是教會中非常寶貴的恩賜，都要來學習成為恩賜的好管家。

萬物的結局近了，神再來的日子更近了，神說祂要來驗收成果，你仍然持續在這被神改造的行列中嗎？

(10月27日講員手稿)

問題討論

1. 你有觀察過世界的變化嗎？請分享目前的世界局勢中，哪一件真是聖經中說的預兆。
2. 講員分享的聖經人物中，你認識哪一位？請分享神對他生命的改造工作。
3. 請分享彼此切實相愛的五點中，有哪一點讓你想要好好學習？

《2024 永泰福音隊見證分享》

◎張逸恩

◎許明玉

久違的福音隊，這次推出了親子團，而且還是去永泰。記得上次到永泰，應該是 15 年前。已經模糊的記憶，只大概記得大家一起睡在很硬的通舖上，上廁所還得打手電筒走一段，最大的感恩是有熱水可以洗澡。心裡想著，現在的孩子過太好，有這個讓他們可以體驗「原始」生活的機會，實在太好了！於是我速速讓兩個孩子一起報名了這次永泰福音隊。

這些年過去，看到永泰的硬體提升了，主堂的地板鋪上了磁磚，有幾間臥房，可以 4 個人睡一間，有獨立衛浴，雖然不比台灣的居住，但原先期待的「刻苦」沒有發生。媽媽自以美的「心機」，當然比不了上帝美好的慈愛和豐盛。這趟親子短宣，每個人都有一份自己的擔子，即使是最小 11 歲的孩子，都需要能獨立講故事，帶遊戲，接受臨時的任務…。謝謝奕勳平常在兒主有紀律和愛的陪伴，給他們足夠的安全感，讓我得見這些在媽媽身邊不容易達成的成長（哈哈！）

7 天的短宣隊，每天都很多事，但每天都很有趣。感受到喜樂又輕省的團隊服事：你們班的手作不夠，我們大家一起加工完成。我們班的教室不夠大，他們班的教室讓給我們用。小孩動亂中，銀髮卡關中，大家一起來陪伴。在各個場景記錄彼此美好的時刻，買好吃的東西分享然後再相揪買，連上菜和洗碗都可以出個流水線～默契，幫補，都很自然。

想起同工們聊天中的分享，想起四哥的信仰哲學、王姐的開朗溫暖，想起孩子們熱切期待老師到家坐坐，想起離開時婆婆們抱著我們說：「下次要再來呀！」。短宣，看似是去付出，卻是帶回滿滿恩典。我們是過客，深深感謝埋在當地的同工，不論距離，有主愛的地方，就是一個家。



在這趟永泰福音隊為別人禱告是我這次最大的操練。因為平常在教會我不太會為別人禱告，但在泰國四天的服事裡，有三天要為泰國的小孩禱告。而且在教會通常有個主題指引禱告方向，但在泰國，奕勳老師要我們為當地的小孩領受，我一聽到時非常緊張，第一次用自己的悟性為他們禱告，所以很怕自己詞窮，但當按手在第二個小孩身上時，上帝就給我一些句子和畫面讓我可以為他們禱告。

在山上聽大爹爺爺說，山上的人比較不容易生病，這與他們少吃精緻食物有關。精緻食物是人造的，不是上帝創造的，既然不是上帝創造的，多多少少會有問題。山上的孩子雖然資源不如台灣多，但我覺得他們比我們幸福。在一個資源多的環境裡，就容易引發比較，即使已經足夠卻仍然不滿足。山上的環境較原始，資源相對平均，所以不太會有比較，反而大家都覺得很幸福。

我們在泰國服事時，那裡的人雖然用較原始的方式來洗碗和煮飯，但大家都沒有生病。我覺得一半是上帝的保守，另一半是越原始的方式越接近上帝創造世界的本質，而上帝創造世界的本質就是讓世人得福。

我也感謝上帝，原本以為行程緊湊沒時間購物與品嚐當地水果，但上帝賜福我們，讓我們在忙碌中出現了空檔，當地同工也願意帶我們下山，而且我們這五個小孩很想坐在皮卡車的後面，沒想到就有機會可以坐在皮卡後面，甚至也有同工從山下特別帶泰國的水果上山來給我們吃，真的覺得好感恩！

在泰國我也感受到村落的凝聚力。山上的禮拜堂舉辦活動時，即使不是基督徒也會來幫忙，教會接納他們，不會因為他們還沒信主就拒絕他們。相反地，非基督徒家庭有需要時，基督徒也樂意幫助他們。

我覺得泰國小孩和臺灣小孩有個相似之處，就是嘴巴很硬。在我們離開的前一天，一些泰國小孩說：「老師，我明天不想看到

你…。」但在我們要離開的那天，他們卻送我們禮物，還說：「老師，你不要走好不好…？」回台後，我很想念他們，也想念山上的食物，我也很期待明年再出隊，再見到他們！

◎張柔恩

今年四月，媽媽說：教會有親子福音隊要出隊，你們有沒有興趣？我聽到這個消息時覺得很有趣，於是媽媽就帶著我和哥哥報名了！

這次福音隊有五個小孩參加，我是最小的，我們要負責整個兒童營會中的遊戲和敬拜。雖然要預備的內容很多，我們就像一個大家庭一樣大家互相幫助扶持，我好喜歡這種大家一起合作的感覺。

在永泰，讓我印象深刻又懷念的是那裡的食物，還有小朋友們的熱情。當地的食物餐餐都少不了辣味，而且同一種食物還有不同煮法，都超好吃，讓我回來後，吃東西時總覺得少了點什麼，感覺沒辣味就不對勁。永泰的小朋友們很幸福，總是很有活力也很熱情。一整天參加營會，晚上還可以繼續踢足球踢到 7、8 點，我很羨慕他們有這麼好的體力。

雖然在那裡一天只睡 7、8 個鐘頭（我平常在家都要睡到 9-10 個鐘頭），但早上起床反而比平常更有精神，腦袋也很清醒。這種感覺跟平常不一樣，平常早上醒來還需要一段時間才能真正清醒，但在那裡，一醒來就覺得精神飽滿，腦袋完全開機了。

這次福音隊我學到了很多，特別是在上台說話這件事。以前我非常害怕上台，特別是拿著麥克風，獨自一人對大家說話，這對我來說很可怕！但這次，在大家的鼓勵和陪伴下，我成功上台分享了自己的見證，而且心中很平安，這對我來說是一次很大的突破。

感謝奕勳老師一直鼓勵我，幫助我克服恐懼，讓我更有勇氣站上台分享。雖然我覺得這次見證沒有說得很好，但我相信上帝一直在改變我，明年、後年、總有一天，我一定能自信地站在台上，大方分享我的故事。

◎方雲萱

感謝主這次能報名參加泰北福音隊，在當中學習得著了許多，也有滿滿的感動。在出發前其實心情非常的緊張。因為第一次參加國外福音隊，對泰北的狀況不是很了解。不知道自己在當地能做什麼。且所帶的孩子，人數比平常主日學的孩子更多，加上不是自己熟悉的年紀，有不少的擔心。

但隨著集訓開始，和同工們一起備課，漸漸對預備比較有方向也有心理預備，知道強度一定會比在台灣時更強（如：上午長輩活動、下午兒童營、晚上禱告會）。出發前最擔心的是體力和昆蟲，但感謝主，雖然早上從長輩的活動開始，到一整天的行程結束，精神都還算蠻好的，心情也很喜樂。雖然突然看到昆蟲會害怕，但漸漸就習慣了，不會太驚嚇。因為缺少宣教的經驗，所以盡量邊看邊做，主動做能做的事。在台灣平常沒機會擁抱別人，或為對方代禱，但在泰北禱告會時，弟兄姊妹主動上前來接受代禱，或是看到手放心上的大人和小孩，我就自動去為他的需要代禱，這是我自己很大的突破。

陪伴長者做運動，是平常沒機會接觸的事工，但永泰的長輩們很熱情也很可愛，有些動作對他們來說可能稍難，需要同工們一起協助調整動作，尤其對肢體不是那麼擅長的我，只能盡力記、盡力跳，每次結束總覺得體力用盡，但也發現在肢體上愈來愈有進步。在當中也看到同工們同心合一，互相幫補，看到哪邊需要，就自動的補上。雖然短宣期間有發生預料之外的突發狀況，如：突然發現最小的孩子聽不太懂中文而有些慌張，但大小同工們很快的溝通協調轉換，盡力的擺上，還有當地老師協助翻譯，課程仍然能順利完成。最感動的是，因為我們班的年紀最小，所以在手工上很需要協助，必須事前先幫孩子完成至少八成以上，還好有其他同工一起來幫忙加工，終於大功告成。也看到小同工們真的長大了…，他們

在台上帶領兒童敬拜、破冰、代禱，無論在台上或分班上課，都很有大將之風。

福音隊真的充滿了感動，之前就聽說福音隊是最能經歷神的時刻。實際真的是這樣…，因為總有不同的突發狀況，在不熟悉的環境更需要常常對焦在神的身上。看到神在永泰這個地方的奇妙引領，也看到當地的純樸，大爹大媽及同工們用心的深耕帶領，並熱心地接待我們，都令人相當被愛。和教會的長輩孩子們相處的過程中，也更了解他們的文化生活，放慢步調去感受他們的需要。也在曼萍帶我們看整個永泰村的六個組並介紹中，讓我們對當地的狀況有更進一步的了解，更知道怎麼為他們守望。雖然短短的六天，感覺自己能做的有限，但就是盡力。回到台灣後，我真實感受到自己的身心靈都有成長。

◎林怡菁

這次泰北福音隊能與孩子同行使我分外感恩。能為福音的緣故出國真的很有價值，也別具意義。我們很榮幸能在那幾天與王季雄及王敏雯夫婦相處，他們是第一代在泰北山上開疆闢土的宣教士，最辛苦的基礎工作是他們在那裏建造的，四十年的耕耘，如今在我們耳中聽起來好像初代教會的使徒行傳一樣。

在永泰禮拜堂的服事都很順利，隊員陪伴永泰村的孩子們，長輩也陪伴村裡的老人家運動伸展身體。這裡沒有城市的物質化和複雜的工作環境，一切都很單純簡樸，隊員們日日按時間表進行服事，但我的心卻能在這種純樸的環境中沉澱並休息。早起時推開門，山嵐薄霧就在眼前，不一會兒霧散了，迎接我們的是活力四射的朝陽，偶爾下雨，就在教會廊前聆聽雨打鐵棚的彈跳聲，到了傍晚，有夕陽西下的沉靜享受，夜晚，清新涼爽的空氣非常舒適怡人。

在兒童營會和兩小時的分班活動中，比較遺憾的是當地的孩子都講泰語，能溝通或教導的難免受限，但幾天下來，孩子們無論來自台

灣或泰國，都能在微笑中建立友誼，耶穌的愛無遠弗屆，成為無牆的語言，大人小孩老人家，每一個都渴望愛中的團契和擁抱。

我想像當初神的僕人來到山上村裡開拓福音工作，一待就是四十年，身教和言教的榜樣使泰北村沒有廟、沒有和尚、沒有偶像，主日人們就湧入教會唱詩敬拜，這是多麼偉大的事，在泰國有一個不蓋廟不拜拜不接待偶像的地方，人們都是信上帝的，是神的榮耀的作為！

這趟旅程，體會最深的應該就是小羊詩歌的《一粒麥子》：「一粒麥子若不落在地裡死了，不論過了多少時候，它仍舊是它自己。它若願意讓自己被掩埋被用盡，就必結出許多子粒，經歷生命的奇蹟。主啊！我願意，讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命，主啊，我願意，放下自以為應得的權利，在我身上成就祢旨意。祢的呼召如此崇高，然而種子何等渺小，只要定睛標竿直跑，必見神的榮耀！」

原來，呼召就是——不計代價，不問薪水多少、生活環境如何、交通是否便利、多久可以離開？語言不通怎麼辦…？這些都不是重點，因為發出呼召的神何等尊榮，祂的呼召太過偉大，以致人不能充耳不聞，必須去面對並且回應順服。我好像在泰北村更深體會了什麼是「神的呼召」，什麼是成為主的僕人。願我面對那位呼召我的主，放眼我人生前面的路，也能全然的委身和順服。



《教會消息》

◆新朋友·歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

◆為各牧區幸福小組的進行禱告，願神動工，充滿神奇妙的作為。

◆請為各分堂點的福音事工禱告，也為頭份福音中心正在尋覓合適的城市聚會點禱告。

《肢體代禱》

◆李徐漂生姊妹（建中牧區）

91歲疑似肺癌，作檢查中，求神帶領未來的治療過程，求神憐憫醫治，請代禱。

◆鄭惠瑤姊妹（建中牧區）胃癌，預計11月6日（三）開刀，求神保守術後的恢復，請代禱。

◆前永和堂傳道黃士誠牧師，第二次中風，目前仍昏迷中，身體的器官都很好，生命指數都正常，無法自主呼吸。如果醫院這邊的評估可以通過，可以在醫院的呼吸照護中心照護，若評估沒有通過就要找私立的呼吸照護中心，求神看顧保守，請代禱。

中華基督徒地方教會 聯合差傳代禱事項

【心繫移民】

沐撒、家美夫婦

1. 感謝神，我們回來後有許多分享交通，並傳遞我們在工作、生活上蒙神看顧和保守，感謝弟兄姊妹的代禱，讓我們感受滿滿的愛。
2. 請繼續為我們明年在神面前的方向和定意代禱，讓我們有穩定的管道能去接觸人及建立關係，願神的旨意顯明及帶領。
3. 求神繼續保守在台灣的家人身體及福音的需要，有機會能聽聞福音，願神成就這一切。請為這40位在戒毒所戒毒的山區男孩禱告，他們願意歸入主名下，倚靠神戒除毒癮。

11月份五餅二魚支持對象 台南希望之光會

「希望之光」是一個基督教非營利機構，以聖經為原則，致力於「生命神聖」及「性純潔」觀念的宣導，並為女性（特別是為非預期懷孕和墮胎而置身危機中的女性）提供復原、重建的支持，邀請你一起來關懷與捐款。

2024年11月主日歡慶

- | | | |
|------------|-----|--------|
| ◆ 11/10(日) | 林怡菁 | 讓舌頭順服神 |
| ◆ 11/17(日) | 徐延政 | 我覺得不公平 |
| ◆ 11/24(日) | 黃玉玲 | 愛·超越時空 |

2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	0	217,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	5,000	107,000
南非高科宣教士	100,000	0	246,000
南非吳元國宣教士	120,000	0	88,000
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	0	32,000
海外邱宣教士	240,000	0	108,600
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	0	91,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	12,000	404,500
隱基底全人關懷協會	400,000	0	299,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	0	110,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	0	61,000
愛穆事工(UMOT)	60,000	0	45,000

《主日講台》

永和堂：密室的禱告

《講員》周建中 長老

《經文》馬太福音 6:6

南勢角：那九個在哪裏呢？

《講員》王葉忠 傳道

《經文》路加福音 17:11-19

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

五餅二魚行動

十月份支持對象

更生—天使樹活動

上週奉獻 \$ 4,141

十月累計 \$ 31,173

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
11	3	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
					3F/4F				
	晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	南勢角						
			頂溪						
	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F						
			603						
	午 3:00	成人主日歡慶	東引						
6	三	晚 7:30	實體禱告會-OPEN 敬拜之夜	3F/4F					
8	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
		晨 9:30	姊妹會	B1					
8	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
		午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
151	180	15	70	50	359	1,019			
南勢角			頂溪		東引		頭份		
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
21	68	13	22	40	5	3	0	21	1